

GRAN TEATRO.-Ideal Cinema.-Tel. 2700

FUNCIONES PARA HOY SABADO 18 DE MAYO DE 1929

A las siete y media de la tarde y a las diez y media de la noche.—Cinematógrafo.—Estreno: MOCHALES MENSAJERO, dibujos animados, una parte.—Prestreño: Únicas proyecciones de la magnífica película en dos jornadas y siete partes, titulada EL GAUCHO.—Principales protagonistas: El coloso de la cinematografía Domingo y la bella estrella mexicana Lupe Vélez.—Premios: Butaca, 1'00 peseta.—Anfiteatro, 0'40.—Varalito, 0'20.—Por la tarde medias entradas para niños menores de diez años, 0'10.—M. nana domingo.—Acontecimiento.—Estreno de la superproducción Paramount, titulada CHIANG. Una viñón auténtica de aventuras en las selvas inexploradas de la Indo-China, hogar de fieras salvajes.—Un film documental que no admite comparación con ninguno de los vistos hasta el día.—Sábado 25.—ESPECTACULOS VELASCO—COMPAGNA DE GRANDES REVISTAS.—Cuatro únicas funciones.—Cuatro grandes revistas.—Continúa abierto el abono a toda clase de funciones.

Teatro Duque de Rivas.-Empresa A. Cabrera.-Tel. 1750

FUNCIONES PARA HOY SABADO 18 DE MAYO DE 1929

Breve temporada de grandes producciones cinematográficas.—A las siete y media de la tarde y a las diez y media en punto de la noche.—Programa: 1.º Estreno de la graciosa película cómica en dos partes, CONTRATOS DE NICARAGUA.—2.º Estreno de la grandiosa película Selección Gaumont Diamant Azul, en seis partes, titulada EL REY DE LA PISTA.—Único día de proyección.—Todo el programa Estreno.—Butaca, 1'00 peseta.—Gradas, 0'20.—Medias entradas, 0'10.—M. nana domingo, a las cinco, Cine Popular.—A las siete y media de la tarde y a las diez y media de la noche, la grandiosa película alemana LOS CINCO CABALLEROS DE FRANKFURT.—Májana, las siete y media de la tarde, en el Parque Recreativo, grandes combates de BOXEO.—Temporada de Feria de Mayo.—Compañía MARÍA PALOU-PÉLÉPHE SASSONE.—Temporada Artística.—No se abre abono.

Stadium América

El domingo 19 de Mayo de 1929, a las cinco y media en punto de la tarde, gran partido de campeonato tomando parte el notable team primero de la clasificación

F. C. Malagueño

ANGELILLO, LEÓN, GAMERO, VICTORIO, ANICETO, RUIZ, FUENTES

BUTINA, OCAÑA, VILLANUEVA, LA HOZ, y

REAL CORDOBA S. C.

Nuestros reportajes

UNA INTERVU CON EL TORERO DESCONOCIDO

En la acera de Regina de pie y sin tomar café.—Un buen debut.—Catorce reales y sin argollón en la enfermería.—Siempre esperando—Los críticos.—

Los «ases».

No sólo las primeras figuras de la tauromaquia son las que tienen interés periodístico; los toreros modestos que luchan por asistir la gloria, llevan seguramente cada uno en su pecho una tragedia. Hoy en ellos sigue notisíble, pero como resulta difícil escuchar, vamos a hablar con uno de los más modestos guardando el secreto de su nombre; le denominaremos el «torero desconocido».

En la calle de Alcalá

Está paseando de Sol hasta el antiguo Fornos; saluda de vez en cuando a los conocidos que cruzan. Por fin se para frente a «Regina», en la acera, formando testua con otros compiñeros.

En la terraza del café se van estílos, apoderados y toreros de toda clase y herencia. «Ali Milk», reposado en su sillón, se fuma un enorme cigarro, desde luego de menor longitud que el que fuma dos meses más allá Alfonso Mañas (el compiñero Alfonso, es el que hace el resarcido en esto).

Hoy otra cosa, Fano, teniendo a su lado una buena «camona», redacta sus cartillas para el «Noticiero».

Ribesito, que ha troceado la espada por la pluma, hace también su revisión de toros. Sigilatamente van llegando los grandes estílos. Las mesas de los cafés se van convirtiendo en sedecinas de periódicos.

Pues, F. tiene que ocupar dos mesas. Como si fuera un padre de familia, le rodean Chafet, Machquito, otros dos chavalillos que van a debutar...

Más allá, fotógrafos, escritores, toreros... Unos y otros charlan animados y desmenuzan la labor de los diarios o las cartillas que crean de taurina; fuman, beben y «flivan» con las damiselas lisas que hay en abundancia.

—¿Usted no se siente? —dilemos al escritor desconocido.

—No sé; una feria bastante pa que yo esté en esa feria.

—Hablarémos de pie. Esto es higiénico.

Un buen debut

—¿Dónde debuto usted?

—En un pequeño indesde; si eso lo oye usted, ¿para qué vamos a decirle? Con decirle a usted que tuvo que ganar tres veces como la Oliveda y me dieron «calorres reales justos»; después se programó el visto y la posta... Y aunque, no habla en la enfermería mi agente en casa pa sacarme un sacerdotio que me hicieron...

—¿Una vez...

—Hablarémos de pie. Esto es higiénico.

—Así, pero... ¡nunca no hay «matanzas»!

—¿Tiene usted apoderado?

—Lo tiene. Presentemente era aquél señor de enfrente. Si está tomando café; si es tan elegante, el del siguiente... Pero yo no lo tengo. Las únicas servidas que torea era las que me buscaba yo, y para eso no me hace falta nadie.

—Pero un apoderado, siempre es necesario; en la flamenca, su buena administración...

—Sí, todo eso está muy bien, pero yo no he tenido suerte en ese. Con dieciocho a mí, que en una de las corridas últimas tuve que poner dinero ensimismo... ¡Sí, eso es administración. I. Claro que todo es necesario, pero, er que no tiene, lo menos que debe intentar es no perder cuatro toros.

Los críticos

—Pues de usted hablan muchas veces los periódicos.

—Es verdad. En eso he tenido suerte. Es que todos son muy buena gente. Y que lo hacen gratuitamente, esto no tengo ni por qué deseo, ya que ni en regalo puedo hacerles. A lo más, un sonrisa de un par de sitios.

—Pues vamos a tomarnos, pero con visto yo.

—Entonces, si que no voy...

—Bueno; usted pág; otra ronda.

—Acopio.

Los «ases»

—Hemos bebido dos sopas de vino espeso; solera fino. Regresamos nuevamente por la acera de Fornos. Aumenta la alborotación y los guardaespaldas tienen que invitar a los corrillos a que echen.

—¿Tiene usted amistades con los «ases»?

—Con algunos; pero hay otros más esbocosos. Le diré a uno con desprecio porque está empasado. Se dirá que ellos tienen auto propio y se creen de que han sido lo mismo que uso. En su caso, estarán todos los señores que querían, pero no dejaron de ser compañeros de que haya sobre mesa con él. ¡Porque se dan esos!

Valentín F. de Cuevas.

Madrid, Mayo 1929.

(Prohibida la reproducción).

Ayuntamiento de Córdoba

Alcaldía - Presidencia

El próximo jueves 23 del actual, a las doce horas, se verá en el despacho oficial de la Alcaldía el concurso para adjudicar, en su solo lota, las obras de demolición de las casas número 5 calle Milla de Oro, número 11 calle Cuzco Esquinas, número 10 Eduardo Lusena y número 18 calle Góngora.

Los presupuestos y plazos de condiciones se harán de manifiesto desde hoy en la Sección de Fomento del Presupuesto. Extraditario de la Secretaría Municipal.

Lo que se anuncia para conocimiento de aquellas personas a quienes interese, Córdoba 15 de Mayo de 1929.—Luis Juncal.

—¿Una vez...

—Ca; no te das que me hice una señá. ¡Q' es bunt! I' ve dejó sin sentir! V' 6, por que no lo maté a la primera...

—Este año no gano niyo yo soy al por libre de los grandes.

Siempre esperando

—¿Y tú?

—A esperar, siempre a esperar, que la esperanza es lo último que se pierde. Ya tengo algunas plazas importantes; algunas se más difícil llegar... Claro, tú son recomendaciones, comprensiones... ¡Y hay hasta quien da dinero por toros! De esta forma los que somos pobres nos quedamos fuertes. Si yo tuviera en esa tierra de jamones y leches, repartido por ahí, otra cosa

La procesión de la Virgen de la Medalla Milagrosa

Como final de la solemne novena que la Asociación de la Virgen de la Medalla Milagrosa está dedicando a su patrona Titular en la espilla parroquial del Santuario de la Santa Iglesia Catedral, mañana, a las siete y media de la tarde, se procede progresivamente la imagen de la Santísima Virgen bajo dicha advocación.

La procesión saldrá de la Basílica por la puerta con guía a la espilla de la Virgen de los Faroles y recorrerá el itinerario siguiente:

Cardenal Herrero, Jardines, Dámaso, Conde y Luque, Blanca Belmonte, Angel de Sesma, Estudios, Santa Victoria, Compl. fi. Daque de Hornachuelos, plaza de Cáceras, Mármol de B. flores, San Miguel, Góngora, Gran Capitán, Gondomar, Sevilla, Barroso, Angel de Santeda, Blanca Belmonte, Céspedes, Cardenal Herrero a la Catedral.

La Asociación de la Virgen de la Medalla Milagrosa surgió el verano de los años elatedas que exponen son colgadas los balcones de sus casas.

Venta.

Se venden 2600 pinos en la dehesa de Trassierra. Para tratar, Enrique Redel, 1.

Concurso de Carteles «Hesperia»

La librería «Hesperia» ha organizado un concurso de carteles, anunciantes de la misma. El fin de este concurso es estimular a los jóvenes dibujantes y cartelistas andaluces.

Las bases de este concurso son las siguientes:

1.º El procedimiento pictórico a emplear, lo elegirá el autor. Como máximo, cinco colores y por sus ventajas de edición y visualidad se aconseja el procedimiento llamado de tintas planas. El tema es libre, ateniéndose, naturalmente, al anuncio de la librería.

2.º El tamaño de los bocetos será de 33 por 28 centímetros. Este será el de los carteles.

3.º El plazo de entrega se cierra el 30 de Julio de 1929. Los originales se enviarán con un lema a la librería HESPERIA, calle Cruz Conde, 11. Córdoba.

4.º Se conceden tres premios. El primero designado en primer lugar, se le otorga de premio la hermosa obra «Las Galerías de Europa», en varios tonos lujosamente encuadradas. El segundo premio, consistirá en la «Historia del Arte» de Pijoan, obra también valiosa, en varios tomos, y al tercer premio corresponderá la «Plutura Española» de L. Mayer, obra clásica, magnificamente ilustrada.

Un Jurado compuesto por personas competentes elegirá los tres carteles que merecen los premios y el fallo será anunciado por medio de la Prensa, para que los autores reciban los premios. A los carteles acompañará un sobre cerrado, con el lema correspondiente escrito en la placa y dentro el nombre y dirección del autor.

La librería «Hesperia» prepara además un concurso literario. El literario tiene dos partes, que se refieren a Literatura y Historia y son de un gran interés. Quere la librería «Hesperia» estimular el noble ejercicio de la cultura con estos y otros concursos.

DE SOCIEDAD

Han marchado a la Corte los Marqueses de Santibáñez.

—De Sevilla, adonde fueron para asistir a las sesiones del Congreso femenino Hispano Americano, regresaron don Augusto Carbonell de Freixeda y doña Adelaida Rivas, viuda de Miralles.

—Ayer marcharon a Sevilla, para asistir a los actos del Congreso Hispano, nacido ayer, quiso acompañar el director del Defensor de Córdoba don Daniel Aguilera Camacho y su distinguida esposa doña Clementina Rojas y Benavent.

—Ha marchado a Madrid don José Coronado Garcés acompañado de su familia.

—Don Francisco Hierro Argón, en calidad de su esposa doña Rosa Bojollo y de su hermana política doña María Bojollo, ha marchado a Barcelona para visitar la Exposición que se inaugura mañana en la capital.

—Ayer marcharon a Madrid don José Coronado Garcés acompañado de su familia.

—Don Francisco Hierro Argón, en calidad de su esposa doña Rosa Bojollo y de su hermana política doña María Bojollo, ha marchado a Barcelona para visitar la Exposición que se inaugura mañana en la capital.

—Lo que se anuncia para conocimiento de aquellas personas a quienes interese, Córdoba 15 de Mayo de 1929.—Luis Juncal.

—¿Una vez...

—Ca; no te das que me hice una señá. ¡Q' es bunt! I' ve dejó sin sentir! V' 6, por que no lo maté a la primera...

—Este año no gano niyo yo soy al por libre de los grandes.

—A esperar, siempre a esperar, que la esperanza es lo último que se pierde.

—Ya tengo algunas plazas importantes; algunas se más difícil llegar...

—Claro, tú son recomendaciones, comprensiones... ¡Y hay hasta quien da dinero por toros! De esta forma los que somos pobres nos quedamos fuertes. Si yo tuviera en esa tierra de jamones y leches, repartido por ahí, otra cosa

—A esperar, siempre a esperar, que la esperanza es lo último que se pierde.

—Ya tengo algunas plazas importantes; algunas se más difícil llegar...

—Claro, tú son recomendaciones, comprensiones... ¡Y hay hasta quien da dinero por toros! De esta forma los que somos pobres nos quedamos fuertes. Si yo tuviera en esa tierra de jamones y leches, repartido por ahí, otra cosa

—A esperar, siempre a esperar, que la esperanza es lo último que se pierde.

—Ya tengo algunas plazas importantes; algunas se más difícil llegar...

—Claro, tú son recomendaciones, comprensiones... ¡Y hay hasta quien da dinero por toros! De esta forma los que somos pobres nos quedamos fuertes. Si yo tuviera en esa tierra de jamones y leches, repartido por ahí, otra cosa

—A esperar, siempre a esperar, que la esperanza es lo último que se pierde.

—Ya tengo algunas plazas importantes; algunas se más difícil llegar...

—Claro, tú son recomendaciones, comprensiones... ¡Y hay hasta quien da dinero por toros! De esta forma los que somos pobres nos quedamos fuertes. Si yo tuviera en esa tierra de jamones y leches, repartido por ahí, otra cosa

—A esperar, siempre a esperar, que la esperanza es lo último que se pierde.

—Ya tengo algunas plazas importantes; algunas se más difícil llegar...

—Claro, tú son recomendaciones, comprensiones... ¡Y hay hasta quien da dinero por toros! De esta forma los que somos pobres nos quedamos fuertes. Si yo tuviera en esa tierra de jamones y leches, repartido por ahí, otra cosa

—A esperar, siempre a esperar, que la esperanza es lo último que se pierde.

—Ya tengo algunas plazas importantes; algunas se más difícil llegar...

—Claro, tú son recomendaciones, comprensiones... ¡Y hay hasta quien da dinero por toros! De esta forma los que somos pobres nos quedamos fuertes. Si yo tuviera en esa tierra de jamones y leches, repartido por ahí, otra cosa

—A esperar, siempre a esperar, que la esperanza es lo último que se pierde.

La carrera dilecta Gran kermesse benéfica

Siguiendo el anuncio, se ha celebrado la Carrera Dilecta organizada por la Unión Velocípédica Cordobesa, para la cual se han inscrito numerosos ciclistas de Córdoba y su provincia, entre ellos Daniel Arenas y Alfonso Arribalzaga, que en esta carrera hacen su primera actuación del año.

Habrá también un grupo de neófitos, a cuyo frente estará el infatigable Luis Lemos.

La ruta estará situada en la avenida de Medina Azahara, frente al cuartel de la Victoria.

La prueba dará comienzo a las ocho y media de la mañana.

En Pozadas se establecerá un control y el sencillo ha conseguido una pista de treinta pistas y ova de diez para los dos primeros corredores que llegan. En dicha ocasión se colocará una tribo para las autoridades locales y el jurado.

Esta prueba ciclista ha despertado gran interés por su importancia y exaltante organización.

El Figaro Cordobés

La Sociedad Filarmónica Figaro Cordobés celebró este noche una velada en su domicilio social, San Pablo, 58.

La Junta directiva de dicha Sociedad ha quedado constituida de la siguiente forma:

Presidente, don Rafael Crespo Higueras.

Vicepresidente, don Juan Navarro Acosta.

Secretario, don Francisco Puntas Suárez.

Vicesecretario, don Francisco Pérez de la Lastra.

Contador, don Francisco Sánchez Hidalgo.

Vocal: primero don Rafael Serrano Díaz, segundo don Rafael de la Rosa Zamorano, tercero don Alfonso Villanueva Ramón, cuarto don Rafael Morales Moreno y quinto don José López Rodríguez.

Tesorero, don Rafael Muñoz Reyes.

Presidencia de la Delegación Local del Consejo del Trabajo

Elección del Comité Paritario de las Industrias del Vestido y del Tocado

A virtud de Reales Ordenes del Ministerio del Trabajo de 29 de Abril y de 7 de Mayo del corriente año, por medio del presente aviso se convoca a los padres y obreros del Grupo Corporativo 5º, que comprende las industrias del Vestido y del Tocado, del Real Decreto de Organización Corporativa N° clonal de 13 de Marzo Último, para que el próximo domingo, día 19, concurran al Salón de Sesiones de las Casas Consistoriales son el objeto de efectuar las elecciones de vocales para la constitución del Comité Paritario de las industrias expresadas.

Sacré sevará las prescripciones de la regla 3º del Capítulo 16 del anuario del Real Decreto, por lo cual se establece que cuando las clases interesadas no estén reunidas, las convocará a reunión para la elección de sus vocales, la Delegación Local del Consejo del Trabajo.

El Comité Paritario de las industrias del Vestido y del Tocado será de carácter interclasico y con jurisdicción en toda la provincia y consistirá de dos sesiones: una de Confesión y Sistematica y otra de Zapataria, Alpargatería y similares. Cada sesión estará constituida por cinco vocales parciales efectivos e igual número de observadores y otros tantos suplentes de cada clase.

A las seis de la tarde del anochecer se efectuará la elección de vocales de la sesión primera, empezando por la designación de los patronales, y a las siete y en igual forma los de la segunda.

El escrutinio se verificará por la Delegación Local del Consejo del Trabajo el día 23 del mes corriente, a las seis de la tarde.

Córdoba 15 de Mayo de 1929 — El Alcalde Presidente de la Delegación Local del Consejo del Trabajo, Luis Junquillo.

PAN DE VIENA
Elaboración esmerada
B. del Cristo. — Teléfono núm. 1806

Más que el descuartizamiento de Pablo Casado

están dando que hablar los ELEGANTES SOMBREROS DE PAJA que tan baratos vende la prestigiosa y popular Sombrerería de moda

DIEGO RUIZ

Calle de María Cristina, sin núm. Córdoba

"La Constructora Andaluza,"
González-Sagrera, Ingenieros

FUNDICIÓN DE HIERRO Y BRONCE
Casa especializada en la construcción de instalaciones aceiteras, Prensa reforzadas con plástico hasta 450 m/m, Molinos y Batidores metálicos de alto rendimiento y producción. Nuevos modelos en Cajas de bombas fundidas en una pieza con 3, 4 ó 6 cuerpos.

VISITAD NUESTRA EXPOSICION

Primera lista de los donativos recibidos:

Dña. Angela Robbo, viuda de O. O., seis abanicos; señora Rodríguez Cerezo y familia, seis botellas de cognac, bermejito y jerez; Bobinos de Guillermo Jiménez, dos horcos, dos peñascados, tres maceteros y dos polveres; don Eloy A. Varela, seis abanicos; Casa Pedro López, 25 pesetas; señora de Vázquez de la Plaza, una lamparita; señora de Barquero, una esja para alhajas; doña Dolores O. Muñoz de Carrasco, seis abanicos; señoras de Rodríguez Gonzalo, doce abanicos; don José Laguna y señora, una esja de habanos; don Pedro B. Rubio y señora, seis botellas de vino; doña Julia Rodríguez, viuda de Ceballos, una muñeca; señora viuda de Villegas, tres abanicos; doña Belén Montero, viuda de Burgos, cuatro abanicos; don José Benito y Martínez, seis abanicos; doña Antonia García de G. Hidalgo, seis abanicos; señora María Cruz Benito, viuda de Benito, tres muñecas y doce abanicos; señoras de Castilla Abril, 25 pesetas; señoras de Muñoz Cobo, 25 pesetas; señoras de Z. Vela, nueva muñeca; doña M. M. Muñiques de Ríobó, seis botellas de vino; señoras de Ruano, seis abanicos; señoras de Sánchez de León, sencillez y cuatro juguetes, señoras de Casas, cuatro botellas de azúcar; señoras de Llamas, una esja de habanos y quince espejuelas especiales; señora V. Uda de Sánchez Puebla, una muñeca; señor Director de la Electro Metalúrgica, 100.

Noticias militares

Presentados

Ayer se presentaron en este Gobierno Militar el veterinario primero don Gonzalo María Álvarez, los capitanes de Caballería don Juan Sangán y don José Hachor, el teniente don Serafín Díaz Baños, el sargento don Luis Valdés y el capitán de Infantería don Claudio Menéndez.

Servicio de la plaza para hoy

Por el señor Gobernador militar de la provincia se han establecido para hoy los siguientes servicios de plaza:

Guardia del principal y Cárcel, el regimiento de la Reina.

Jefe de Cía, el comandante del regimiento de S. Gato don Antonio Gómez Romero.

Imaginaria, el comandante del regimiento de la Reina don Carlos Silva Rivera.

Hospital y gravideces, segundo capitán del regimiento de Artillería.

Vigilancia, las esquinas de la plaza.

Compañía Ibero-Americana de publicaciones Cervantes

«El Honorable Jim», por la Baronesa de Orczy

Le más popular y más leída de las novelas que han conseguido su actividad y su talento a la empresa de crear una literatura para mujeres, basada en la acción y desprovista de blanduras fálicas, es sin ninguna duda la Baronesa de Orczy, autora de la célebre serie Pimpinela, que hoy aparece ante el público de lengua española en las páginas de «El Honorable Jim».

Es una novela de ambiente inglés, muy representativa de los valores emocionales típicos del gran pueblo norteamericano. Nos trae del pasado en una atmósfera mansión donde aún flilan las sombras de viejos condillios, recías que trepan por las paredes gruesas, y árboles, que se miran saliendo en el agua del foso. Acción pura, acción por acción, de antiguos tiempos de combates y fauces.

«El Honorable Jim», novela bellamente sentimental, exquisitamente evocadora, merece ser leída por todas las mujeres.

Subasta extrajudicial

El día veinte del corriente mes se celebrará en el despacho del Letr. don Manuel Enriquez Barrios, Gran Capitán, 15, a las once de su mañana, para la venta de la casa número 25 calle Gutierrez de los Ríos, de esta población, con arreglo al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en el mismo despacho.

PAN DE VIENA
Elaboración esmerada
B. del Cristo. — Teléfono núm. 1806

Más que el descuartizamiento de Pablo Casado

están dando que hablar los ELEGANTES SOMBREROS DE PAJA que tan baratos vende la prestigiosa y popular Sombrerería de moda

DIEGO RUIZ

Calle de María Cristina, sin núm. Córdoba

"La Constructora Andaluza,"
González-Sagrera, Ingenieros

FUNDICIÓN DE HIERRO Y BRONCE
Casa especializada en la construcción de instalaciones aceiteras, Prensa reforzadas con plástico hasta 450 m/m, Molinos y Batidores metálicos de alto rendimiento y producción. Nuevos modelos en Cajas de bombas fundidas en una pieza con 3, 4 ó 6 cuerpos.

VISITAD NUESTRA EXPOSICION

Por Telégrafo y Teléfono

INFORMACION DE LA MADRUGADA

MADRID

NOVILLADA

Revertito, Cantimplas, Atarfeño y Manolo Agüero

Con buena entrada se celebró la novillada que se había anunciado.

Los cuadilleros hicieron el paseillo montaña en mano como homenaje a la memoria de Joséillo.

El ganado de don Esteban Hernández, fue toroado.

Revertito lances valientes al primer bicho. Hizo faena breve, dando algunos pases lucidos para una estocada buena. (Ovación, oreja y salida a los medios).

En su segundo veronés templado mucho.

Trató brevemente para dos pinches, media estocada desprendida, otra media y un desplazado.

El diestro, fue ovacionado por sus buenas deseas y sonaron pitos al avanzarse el toro que había sido manso.

Manolo Agüero volvió a su primer bicho. Hizo faena breve, dando algunos pases lucidos para una estocada buena. (Ovación y vuelta al ruedo).

En su segundo lances con varias venencias superiores.

Comenzó bien con la muleta, y al dar un pase suñido un palo largo en el pecho, sacando el bicho en un pitón la corbeta del diestro. Continuó la faena por alto entrando derecho dejó una estocada buena. (Ovación y salida a los medios).

Manolo Agüero volvió a su primer bicho.

Luego colocó tres buenos pares de banderillas, siendo aplaudido.

Muleteo con la inquierda, sufriendo varias coladas peligrosas. Continuó valiente y arrancando en corto y por derecha dejó media estocada en lo alto. (Mucho aplauso).

En su segundo lances liso.

Después, en una esquina de peligro y cuando ya el toro iba a meter la espalda al paseador, entró con mucha gracia en el quite llevándose al animal y el público obsequió al diestro con una gran ovación.

Una compañía del regimiento del Rey, con bandera y música, rindió honores.

Los ministros se quedaron en la sala de espera de la estación y salieron para la ciudad sonriendo a las nueve y media, siendo despedidos por los señores Martínez Añido y Aranda, que quedan en Madrid y el alto personal de todos los departamentos ministeriales.

A las nueve de la noche marcharon en tren especial a Barcelona los Reyes, los infantes don Jaime, doña Beatriz y doña Cristina y el séquito palatino.

Fueron despedidos por los ministros, el marqués de Estella otro diciendo que los juventudes son los estíbones de una época de la que pende el ancla que nos aferra en la tierra para desarrollar los ideales patrióticos.

Recomendó a los asambleístas que laboren por la Patria, la Religión y la Monarquía.

Terminó recomendando a todos que lleven una corona a la Virgen del Pilar.

A las dos de la tarde los asambleístas y el marqués de Estella depositaron en el altar de la Virgen una corona de flores naturales.

En el Circuito Morosini fue observado con un banquete el Jefe del Gobierno, concurrendo quinientos comensales.

Pronunciaron patrióticos brindis.

El presidente leyó un telegrama de la Habana comunicándole la feliz llegada a aquél puerto del «Almirante Cervera» y otro del Jefe superior de las fuerzas de Marruecos comunicándole el éxito obtenido por los aviadores españoles en el combate de Cambuslanga, a quienes se otorgó el premio del Presidente de la República francesa, consistente en un jarrón de Sèvres, que los pilotos regalaron a la señora del sargento de España.

El marqués de Estella asistió también a la inauguración del puente de Alfonso XIII sobre el río Huercal.

El Jefe del Gobierno ha dirigido al doctor Astero un telegrama que dice lo siguiente:

Agua esa la visita concedida al amigo Zubala, que mañana irá. No se ocupó de opiniones ajenas, sino de los resultados que le da tu visita, que aunque negativas siguen siendo el estímulo del entendimiento y el escrúpulo, como sabemos todos los que lo conocemos.

Valencia Corrida de toros

Valencia.—Con una entrada fija se ha verificado la corrida de toros que fue suspendida recientemente por no resultar condiciones el ganado.

Este era de Cisneros, siendo bastidores los toros, que fueron rechazados por los peones.

Manuel lanceso el primero para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

Manuel lanceso el segundo para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

Manuel lanceso el tercero para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

Manuel lanceso el cuarto para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

Manuel lanceso el quinto para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

Manuel lanceso el sexto para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

Manuel lanceso el séptimo para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

Manuel lanceso el octavo para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

Manuel lanceso el noveno para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

Manuel lanceso el décimo para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

Manuel lanceso el undécimo para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

Manuel lanceso el duodécimo para Sfarlo. Murió por bajo, sufrió una desgracia, para una estocada en la cara, que le dio la muerte.

A la fiesta lanceso entró a su primer enemigo y terminó con media veintidós estocadas, siendo aplaudido.

Hizo faena muy valiente y linda, siendo coreado. Al rematar un pase fue cogido, resultando herido. Siguió valiente para un gran pinche, saliendo temblando y una entera que hizo rodar al toro sin puntillas. (Ovación, oreja y salida a los medios).

En su segundo veronés templado mucho.

Trató brevemente para dos pinches, media estocada desprendida, otra media y un desplazado.

El diestro, fue ovacionado por sus buenas deseas y sonaron pitos al avanzarse el toro que había sido manso.

</div

